



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 96 (13.693)

Цена в розницу – свободная

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПРИНЯЛ МИНИСТРА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 22 мая принял министра обороны Российской Федерации Сергея Шойгу, находящегося в нашей стране с официальным визитом.

Тепло приветствуя гостя, глава нашего государства выразил глубокое удовлетворение последовательным укреплением узбекско-российских отношений стратегического партнерства и союзничества, а также высокой динамикой практического сотрудничества по всем направлениям, представляющим взаимный интерес.

Особо отмечены интенсификация контактов и обменов между ведомствами, регионами и деловыми кругами двух стран, совместная реализация перспективных программ и проектов кооперации в различных отраслях экономики и социального сектора, плодотворное взаимодействие в культурно-гуманитарной сфере.

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОЗНАКОМЛЯЛСЯ С ИСТОРИЧЕСКИМИ ПАМЯТНИКАМИ САМАРКАНДА

**Находящаяся в нашей стране
с официальным визитом делегация во главе
с министром обороны Российской Федерации
генералом армии Сергеем Шойгу 22 мая
побывала в Самарканде.**

Сергей Шойгу возложил цветы к могиле Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова, почтив величайшего лидера нашей страны.

Министру обороны Российской Федерации предоставлены краткие сведения о строительстве комплекса Хазрати Хизр, месте упокоения Первого Президента нашей страны, осуществленной здесь широкомасштабной социальной и благоустройской работе.

Затем гость посетил место поклонения Ходжи Данияра, мавзолея Амира Темура, обсерваторию Мирзо Улугбека, комплекс Регистан и другие исторические и культурные памятники.

Министр обороны Российской Федерации высоко оценил проводимую в нашей стране работу по бережному сохранению в первозданном виде наследия предков для будущих поколений.

Г. ХАСАНОВ,
корр. УзА.

УЗБЕКИСТАН И РОССИЮ ОБЪЕДИНЯЕТ ОБЩАЯ ПАМЯТЬ О ПОДВИГЕ НАШИХ ОТЦОВ В ГОДЫ ВОЙНЫ

В Узбекистане 22–23 мая проходит официальный визит министра обороны Российской Федерации генерала армии Сергея Шойгу. Приезд главы военного ведомства России стал логическим продолжением курса на стратегическое сотрудничество двух стран во всех сферах, в том числе военной. Ведь наши народы и страны объединяет светлая память о подвиге наших отцов и дедов в годы войны. Зародившееся тогда боевое братство продолжает успешно укрепляться и в наши дни.

Как информирует УзА, Министр обороны Узбекистана генерал-майор Абдусалом Азизов на приеме министра обороны России особо подчеркнул, что после визита в 2017 году в Москву Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева наши отношения обрели новый импульс, наполнившись новым содержанием. Но при этом база для этого была заложена еще тогда, когда наши отцы и деды сообща спасали мир от фашизма. Важен и опыт нынешней российской армии, часть которой участвовала в боевых действиях на территории Сирии.

В ответном слове министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу поблагодарил за радушный прием и отметил, что военное и военно-техническое сотрудничество Российской Федерации и Республики Узбекистан носит абсолютно конкретный и очень важный характер.

Российской Федерации Владимира Путина. Выражена поддержка проводимым в республике масштабным реформам по модернизации Вооруженных Сил и укреплению обороноспособности нашей страны, а также высоко оценены инициативы Узбекистана по обеспечению региональной безопасности, стабильности и устойчивого развития.

Подчеркнута готовность российской стороны к дальнейшему расширению и углублению полномасштабного и взаимовыгодного сотрудничества между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией на благо двух стран и народов.

УзА.

УКАЗ Президента Республики Узбекистан о дополнительных мерах по оптимизации порядка осуществления проектных и строительных работ в капитальном строительстве

В целях внедрения современных механизмов реализации инвестиционных и инфраструктурных проектов, упрощения порядка согласования и утверждения проектно-сметной документации и ведения строительно-монтажных работ, а также усиления роли и ответственности подрядчиков в капитальном строительстве:

1. Установить, что:
Национальное агентство проектного управления при Президенте Республики Узбекистан (далее – Агентство) вправе единовременно допускать подрядчиков, в том числе иностранных, к реализации проектов на условиях «под ключ» (Engineering Procurement Construction) (далее – ЕРС-подрядчики) методом «fast-track» (одновременное проектирование, закупка и строительные работы), включенных в государственные программы развития Республики Узбекистан, без получения соответствующей лицензии и (или) разрешения в сфере строительства при условии возложения на ЕРС-подрядчиков полной ответственности за качественную реализацию проектов; ЕРС-подрядчики при получении допуска к реализации проектов методом «fast-track» должны иметь практический опыт по аналогичным проектам, определенные финансовые показатели, численность компетентного инженерного состава и соответствовать другим критериям, установленным Агентством; лицензирование деятельности по разработке архитектурно-градостроительной документации осуществляется Агентством.

2. Отменить лицензирование деятельности по проведению экспертизы проектов строительства.

3. Определить, что:
лицензирование отдельных видов деятельности в сфере строительства, предусмотренных приложением к настоящему Указу, осуществляется Министерством строительства Республики Узбекистан по согласованию с Агентством;

Центр по аккредитации при Национальном агентстве проектного управления при Президенте Республики Узбекистан (далее – Центр) является органом, ответственным за аккредитацию лиц, осуществляющих экспертизу проектов строительства в порядке, установленном законодательством; Агентство вправе разрешать заключение прямого договора о государственных закупках между государственным заказчиком и ЕРС-подрядчиком, получившим допуск к реализации проектов методом «fast-track».

4. Предоставить Центру право определять требования и согласовывать использование ЕРС-подрядчиками, получившими допуск к реализации проектов методом «fast-track», международных и (или) национальных нормативных документов в области технического регулирования.

5. Признать утратившими силу абзац пятый пункта 3 Указа Президента Республики Узбекистан от 2 апреля 2018 года № УП-5392 «О мерах по коренному совершенствованию системы государственного управления в сфере строительства», а также приложение № 1 к нему.

6. Агентству совместно с Министерством строительства Республики Узбекистан, иными заинтересованными ведомствами в месячный срок обеспечить:

внесение на утверждение положений о порядке лицензирования деятельности по разработке архитектурно-градостроительной документации и о порядке лицензирования отдельных видов деятельности в сфере строительства; внесение предложений по изменениям и дополнениям в законодательство, вытекающим из настоящего Указа.

7. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипову А. Н. и директора Национального агентства проектного управления при Президенте Республики Узбекистан Садикова Ш. М.

Президент Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
22 мая 2018 года.



• В рамках состоявшихся дней Челябинской области в нашей стране в Самарканде побывала делегация во главе с губернатором Челябинской области Российской Федерации Б. Дубровским. Она посетила комплекс Хазрати Хизр, возложила цветы к могиле и почтила память Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова, ознакомилась с обсерваторией Мирзо Улугбека и мавзолеем Ходжи Данияра. Была проведена встреча в областном хокимияте с участием руководителей Самаркандской и Челябинской областей, по-

священная расширению двусторонних торгово-экономических, инвестиционных, культурно-гуманитарных связей.

• На узбекско-американском СП ООО «Inwes Tex» города Андижана выпускается более ста видов трикотажной продукции. Предприятие действует с 2000 года и выпускает трикотажные ткани и готовые изделия из нее. В придомовом, красильном, закройном, швейном и упаковочном цехах предприятия установлено современное оборудование из Японии, Германии, Италии, Турции и Китая. В прошлом году выпущено продукции на 6,5 млрд. сумов, экспортировано – на 500 тысяч долларов. На предприятии трудятся около двухсот работников, большинство из них – женщины.

• В нынешнем оздоровительном сезоне в 19 постоянных и 118 дневных лагерях Ферганской области планируется обеспечить отдых свыше 32 тысячам детей. В большинстве лагерей завершены работы по строительству и ремонту, благоустройству и озеленению, оснащению мебелью и

оборудованием. Для обеспечения лагерей качественными продуктами питания, заключены соглашения и договоры с фермерскими хозяйствами и ответственными организациями.

• Сдано в эксплуатацию капитально отремонтированное здание профессиональной части по пожарной безопасности № 29 Юкоричирчикского района Ташкентской области. В организованном в связи с этим мероприятием приняли участие ответственные работники Главного управления пожарной безопасности Министерства внутренних дел Республики Узбекистан, Ташкентского областного управления внутренних дел, представители областного хокимията, государственных и общественных организаций.

• В Приморье наблюдалась пыльная дымка. Причиной такого явления стали песчаные бури в пустыне Гоби. Обычно всегда в апреле-мае при

северо-западном ветре частицы пыли и песчинки относят в сторону Приморья воздушными массами. В настоящее время направление ветра поменялось, и дымку унесло, но ситуация может измениться.

• Гигантские пятиметровые питоны, расплодившиеся в болотах на юге американского штата Флорида, направились к городам. Ранее питоны селились преимущественно в национальном парке Эверглейдс и его окрестностях. Темные тигровые питоны попали во Флориду из Юго-Восточной Азии не более 30 лет назад. Длина некоторых экземпляров может достигать 5,74 метра. Змеи расплодились в регионе и стали истреблять местную фауну.

• В Беларусь строители восстанавливают старый мост через реку Припять. При этом опасные пролеты взорвут. Новые (из металла) изготавливаются в Воронеже. Конструкция будет легкой, но прочной. Планируется уже в ноябре по обновленному мосту открыть движение.

• В Мирзияево наблюдается пыльная дымка. Причиной такого явления стали песчаные бури в пустыне Гоби. Обычно всегда в апреле-мае при

северо-западном ветре частицы пыли и песчинки относят в сторону Приморья воздушными массами. В настоящее время направление ветра поменялось, и дымку унесло, но ситуация может измениться.

• Гигантские пятиметровые питоны, расплодившиеся в болотах на юге американского штата Флорида, направились к городам. Ранее питоны селились преимущественно в национальном парке Эверглейдс и его окрестностях. Темные тигровые питоны попали во Флориду из Юго-Восточной Азии не более 30 лет назад. Длина некоторых экземпляров может достигать 5,74 метра. Змеи расплодились в регионе и стали истреблять местную фауну.

• В Беларусь строители восстанавливают старый мост через реку Припять. При этом опасные пролеты взорвут. Новые (из металла) изготавливаются в Воронеже. Конструкция будет легкой, но прочной. Планируется уже в ноябре по обновленному мосту открыть движение.

УЗБЕКИСТАН И РОССИЮ ОБЪЕДИНЯЕТ ОБЩАЯ ПАМЯТЬ О ПОДВИГЕ НАШИХ ОТЦОВ В ГОДЫ ВОЙНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В годы независимости Узбекистан поддерживал военное, военно-техническое сотрудничество с Россией.

С 2000 года военное сотрудничество Узбекистана с Россией ведется на основе ежегодно утверждаемых планов военного сотрудничества между оборонными ведомствами двух государств. В рамках их реализации сторонами осуществляются мероприятия по организации повышения уровня оперативной и боевой подготовки, обучению, повышению квалификации военнослужащих, применению современных информационно-коммуникационных технологий, управлению воздушным движением и обеспечению безопасности полетов, развитию военно-технического сотрудничества, медицинскому обеспечению. За данный период в рамках вышеуказанных планов было проведено более 290 совместных мероприятий на территории двух государств.

23 сентября 2005 года на горно-полевом учебном полигоне «Фориш» в Джалакской области прошли узбекско-российские антитеррористические учения, в которых приняли участие по 200 военнослужащих. 21 сентября 2006 года на одном из полигонов Краснодарского края проходили совместные российско-узбекские антитеррористические учения «Боевое содружество-2006».

После этого последовал период приостановки активности военного сотрудни-

ничества, но и тогда продолжались практика обучения офицеров армии Узбекистана в военных училищах России, а также оказание помощи авиационными специалистами в техническом обслуживании истребителей Военно-воздушных сил нашей армии.

С 29 июля по 12 августа 2017 года группа наших военнослужащих приняла участие в армейских международных играх «АрМИ-2017» между военнослужащими стран СНГ, проведенных на территории Азербайджана, Беларусь, России, Китая, Казахстана.

Дебют наших военных вышел очень удачным: в состязаниях с участием представителей 28 стран мира они заняли почетное третье место в таких конкурсах, как «Отличники войсковой разведки» (после России и Китая), «Безопасный маршрут» (после России и Беларусь), «Верный друг» (после России и Беларусь), «Дорожный патруль» (после России и Казахстана).

В октябре прошлого года на горно-полевом учебном полигоне «Фориш» в Джалакской области проходили совместные узбекско-российские тактико-специальные учения, в которых с российской стороны участвовали военнослужащие горнострелковой бригады Центрального военного округа, дислоцированной в Тыве, отрабатываясь сценарием блокирования и ликвидации террористов.

24 октября 2017 года в Ташкенте проведен пятый раунд узбекско-российских консультаций по вопросам региональной

безопасности. А с сентября 2017 года при посольстве Республики Узбекистан в Российской Федерации учреждена должность военного атташе.

Продолжались взаимные контакты стран и в этом году. Командующий войсками Ташкентского военного округа генерал-майор Б. Курбанов возглавил военную делегацию нашей страны, посетившую Центральный военный округ Российской армии, ознакомившись с опытом организации боевой подготовки личного состава. Военнослужащие армии Узбекистана успешно выступали на различных армейских состязаниях среди стран СНГ. Так, они заняли второе место в «Командирских стартах», проведенных в спорткомплексе ЦСКА в Москве, где также принимали участие команды Армении, Беларусь, Казахстана, Киргизии, России. Всего наши военные спортсмены завоевали 1 золотую, 14 серебряных и 5 бронзовых медалей. В Санкт-Петербурге на международной олимпиаде по информатике курсанты Специального факультета Ташкентского университета информационных технологий имени Мухаммада ал-Хоразмий заняли третье место.

17 апреля в Ташкенте прошло очередное заседание Координационного комитета по вопросам противовоздушной обороны при Совете министров обороны государств-участников СНГ. Это мероприятие также послужило целям укрепления военного сотрудничества наших стран. Министр обороны России генерал ар-

мии Сергей Шойгу в ходе визита посетил Академию Вооруженных Сил Республики Узбекистан.

Он также сообщил, что Россия готова обучать большее число военнослужащих при посольстве Республики для подготовки военных специалистов в связи с распространением угрозы международного терроризма. «Мы готовы и дальше не только делиться нашим опытом, но и готовить специалистов. Именно поэтому количество военных специалистов, которые сегодня учатся в наших учебных заведениях в России, ... предполагают увеличить не на проценты, а в разы», — приводят слова Шойгу информационное агентство ТАСС.

В программе визита российского гостя также посещение древнего Самарканда, возложение цветов к месту захоронения Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова, ознакомление с другими памятниками города.

Приезд министра обороны России в Узбекистан становится важным прологом к предстоящему государственному визиту в нашу страну главы Российской Федерации Владимира Путина. Ведь Узбекистан и Россию объединяют светлая память о подвигах наших отцов и дедов в годы войны, а также схожесть сегодняшних взглядов на укрепление стабильности, единство подходов к проблеме борьбы против международного экстремизма и терроризма.

Аблай КАМАЛОВ.

РЕФОРМЫ В УЗБЕКИСТАНЕ ПРОПАГАНДИРУЮТСЯ В ИНДИИ

В целях информирования международной общественности о широкомасштабных реформах, осуществляемых в нашей стране в рамках Стратегии действий, разработан план выездных мероприятий на 2018 год. В соответствии с ним 21 мая делегация Узбекистана в составе представителей центра «Стратегия развития», Института стратегических и межрегиональных исследований и Информационно-аналитического центра международных отношений посетила Индию.

Члены делегации провели в Дели встречи с членами правительства и парламента, руководителями ведущих исследовательских институтов и аналитических центров Индии, представителями Министерства иностранных дел Индии, Индийского совета по международным делам, Международного фонда имени Вивекананды, Исследовательского фонда наблюдателей.

Главная цель встреч – доведение до представителей политических кругов и экспертов Индии сути и значения нового политического курса Узбекистана, инициатив Президента Республики Узбекистан по обеспечению мира и устойчивого развития в регионе, в частности, разъяснение итогов ташкентской международной конференции по Афганистану, демонстрация туристического и экономического потенциала нашей страны.

В ходе переговоров директор центра «Стратегия развития» Акмал Бурхонов дал участникам подробную информацию о реформах, осуществляемых в рамках Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах, а также Государственной программе по ее реализации в Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий.

Члены делегации Узбекистана также приняли участие в беседе за «круглым столом», организованной Международным фондом имени Вивекананды. На мероприятии, в котором приняли участие ведущие эксперты Индии по Центральноазиатскому региону, говорилось о внешнеполитических инициативах Узбекистана. В ходе беседы обсуждались перспективы узбекско-индийского сотрудничества в сферах политики, экономики, культуры, образования и многих других.

В ходе мероприятия между центром «Стратегия развития» и Международным фондом имени Вивекананды был подписан меморандум о сотрудничестве. В соответствии с ним стороны договорились о регулярной реализации совместных исследовательских проектов, проведении семинаров и конференций, издании научных статей, проведении мероприятий по обмену опытом между экспертами двух стран.

По итогам конструктивных встреч и переговоров стороны договорились реализовать ряд соглашений и совместных проектов. В частности, центр «Стратегия развития» примет участие в международной конференции «Raisina Dialogue», ежегодно проводимой одним из пяти сильнейших «мозговых центров» Азии – Исследовательским фондом наблюдателей с участием более 60 экспертов со всего мира, а также Азиатском форуме по глобальному управлению (The Asian Forum on Global Governance).

Кроме того, центр «Стратегия развития» и Институт стратегических и межрегиональных исследований договорились с Исследовательским фондом наблюдателей о совместном проведении в августе текущего года в Ташкенте международной конференции в сфере кибербезопасности с участием специалистов соответствующих министерств и ведомств.

Программа «Занятость» МЕСТО ВСТРЕЧИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ И СОИСКАТЕЛЕЙ ДОЛЖНОСТЕЙ

Недавно в НВК «Узэкспоцентр» прошла 11-я ежегодная ярмарка вакансий «JobFair 2018». Ее организаторами выступили команда «Seventeem Events», деловая сеть «MyJob.uz» и газета «Карьера+». Ярмарка была проведена под девизом «For fair job & study!» («Для достойной работы и учебы!»).

Организаторы ярмарки считают, что сейчас ярмарки вакансий – один из самых эффективных способов поиска работы, поскольку работодатели и соискатели одновременно собираются в одном месте. Мало того, что соискатели могут представить себя большому количеству работодателей, еще они могут получить наглядное представление о состоянии рынка труда. Ярмарка получила свое продолжение и на сайте www.jobfair.uz как 7-я онлайн-ярмарка вакансий «JobFairOnline 2018».

На прошедшей ярмарке соискатели, кроме прочего, получили возможность поучаствовать в тематическом аукционе – снять для обложки журнала «Forbes Uzbekistan».

В выставке приняли участие 66 фирм, которые предложили около 500 вакансий. Организаторы особо подчеркнули участие в выставке таких компаний, как «Ucell», «Artel», «Hyatt Regency», «Ekopen», «Makro», «Avtostest Report».

ИП ООО «Coscom» (ТМ «Ucell») основано в 1996 году, а с 2007 года является частью международного бизнеса, входит в состав телекоммуникационного холдинга «Telia Company», представляющего на рынках Европы и Евразии передовые телекоммуникационные технологии Скандинавии. «Coscom» представил девять видов вакансий для офисных специалистов.

Группа компаний «Artel» в 2011 году в сотрудничестве с компаниями «Samsung», «Midea», «Gloria» и «Odul» приступила к производству бытовой техники. Она представила 11 видов вакансий, почти все – на офисных специалистов.

Гостиница в центре Ташкента «Hyatt Regency» представила девять видов вакансий.

ЧП «Ekopen», производящее оконные профили по европейским технологиям на оборудовании итальянской фирмы «Bauspolo» и фильнером парке австрийской фирмы «Greiner Extrusion GMBH». Производственная мощность завода составляет 10 000 тонн профиля в год. Предприятие обращает на себя внимание мощным социальным пакетом. В нем, например, ежегодный оплачи-

ваемый отпуск от 15 до 24 дней в году. Возможность ухода на больничный за счет предприятия. Предприятие может выплачивать различную материальную помощь и дополнительные денежные бонусы. Оно выставил семь видов вакансий.

Проект «ТМЗ» – единственный завод в Узбекистане, который будет производить холоднокатаный листовой прокат, то есть металлы с чистой поверхностью. Генеральный подрядчик строительства завода – компания ООО «МетПромПроект», входящая в группу компаний «МетПром» (РФ). Строительство ведется на территории Зангиатинского района Ташкентской области и будет продолжаться до 2019 года. На заводе будет создано более 600 рабочих мест. Завод представил 22 вида вакансий, из них 12 для рабочих и шесть для инженерно-технических работников (ИТР).

Вот что сказала начальник отдела по работе с персоналом завода Ольга Пак:

– Конечно, мы надеемся найти соискателей-специалистов, но поскольку таких почти нет, учебный комбинат магнитогорского завода готов обучить наших будущих работников. Пока большинство из сотни соискателей, оставивших нам свои резюме, – студенты.

Один из соискателей вакансий, студент Вестминстерского университета в Ташкенте Фахрииддин Худжаев, сказал:

– Вакансии ориентированы в первую очередь на студентов. Я ищу возможность подработать, и это меня устраивает.

Удивило присутствие на выставке стенда Министерства инновационного развития РУз, которое предлагает всем вакансий руководителей отделов. Представители министерства пояснили, что набирают кадровый резерв. Услышав об этом, соискатель должности Хусан Насыров, занимающийся сейчас обслуживанием систем связи и видеонаблюдения в государственном учреждении, предложил свое резюме в министерство и начал надеяться, что работодатель им заинтересуется.

С. ЧИНАЕВ.

– Вакансии ориентированы в первую очередь на студентов. Я ищу возможность подработать, и это меня устраивает.

Удивило присутствие на выставке стенда Министерства инновационного развития РУз, которое предлагает всем вакансий руководителей отделов. Представители министерства пояснили, что набирают кадровый резерв. Услышав об этом, соискатель должности Хусан Насыров, занимающийся сейчас обслуживанием систем связи и видеонаблюдения в государственном учреждении, предложил свое резюме в министерство и начал надеяться, что работодатель им заинтересуется.

С. ЧИНАЕВ.

– Вакансии ориентированы в первую очередь на студентов. Я ищу возможность подработать, и это меня устраивает.

Удивило присутствие на выставке стенда Министерства инновационного развития РУз, которое предлагает всем вакансий руководителей отделов. Представители министерства пояснили, что набирают кадровый резерв. Услышав об этом, соискатель должности Хусан Насыров, занимающийся сейчас обслуживанием систем связи и видеонаблюдения в государственном учреждении, предложил свое резюме в министерство и начал надеяться, что работодатель им заинтересуется.

С. ЧИНАЕВ.

– Вакансии ориентированы в первую очередь на студентов. Я ищу возможность подработать, и это меня устраивает.

Удивило присутствие на выставке стенда Министерства инновационного развития РУз, которое предлагает всем вакансий руководителей отделов. Представители министерства пояснили, что набирают кадровый резерв. Услышав об этом, соискатель должности Хусан Насыров, занимающийся сейчас обслуживанием систем связи и видеонаблюдения в государственном учреждении, предложил свое резюме в министерство и начал надеяться, что работодатель им заинтересуется.

С. ЧИНАЕВ.

– Вакансии ориентированы в первую очередь на студентов. Я ищу возможность подработать, и это меня устраивает.

Удивило присутствие на выставке стенда Министерства инновационного развития РУз, которое предлагает всем вакансий руководителей отделов. Представители министерства пояснили, что набирают кадровый резерв. Услышав об этом, соискатель должности Хусан Насыров, занимающийся сейчас обслуживанием систем связи и видеонаблюдения в государственном учреждении, предложил свое резюме в министерство и начал надеяться, что работодатель им заинтересуется.

С. ЧИНАЕВ.

– Вакансии ориентированы в первую очередь на студентов. Я ищу возможность подработать, и это меня устраивает.

Удивило присутствие на выставке стенда Министерства инновационного развития РУз, которое предлагает всем вакансий руководителей отделов. Представители министерства пояснили, что набирают кадровый резерв. Услышав об этом, соискатель должности Хусан Насыров, занимающийся сейчас обслуживанием систем связи и видеонаблюдения в государственном учреждении, предложил свое резюме в министерство и начал надеяться, что работодатель им заинтересуется.

С. ЧИНАЕВ.

– Вакансии ориентированы в первую очередь на студентов. Я ищу возможность подработать, и это меня устраивает.

Удивило присутствие на выставке стенда Министерства инновационного развития РУз, которое предлагает всем вакансий руководителей отделов. Представители министерства пояснили, что набирают кадровый резерв. Услышав об этом, соискатель должности Хусан Насыров, занимающийся сейчас обслуживанием систем связи и видеонаблюдения в государственном учреждении, предложил свое резюме в министерство и начал надеяться, что работодатель им заинтересуется.

С. ЧИНАЕВ.

НОВАЯ ЭРА СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА МЕЖДУ США И НАШЕЙ РЕСПУБЛИКОЙ

Сотрудничество США и Узбекистана началось в начале 1990-х на фоне, мягко говоря, нестабильной ситуации в Центральноазиатском регионе и активизации исламистов на всем Ближнем и Среднем Востоке. Двусторонние отношения между нашими странами установлены 19 февраля 1992 года. С этого времени Соединенные Штаты и Узбекистан сотрудничают в таких областях, как программа пограничной и региональной безопасности, экономические отношения, вопросы политики и гражданского общества, обучение населения Узбекистана



Спортивные победы – всеобщая радость.

В качестве праздника молодости и спорта проходил в Ташкенте финальный этап спортивных игр «Умид николлари-2018».

В ТАШКЕНТЕ ЗАВЕРШИЛИСЬ СОРЕВНОВАНИЯ «УМИД НИХОЛЛАРИ-2018»

Проводимые в стране на регулярной основе спортивные игры «Умид николлари», «Баркамол авлод» и Универсиада служат важным фактором широкого привлечения подрастающего поколения к спорту, популяризации здорового образа жизни, утверждения в сердцах молодых людей чувства любви к родине, национальной гордости, развития в молодых людях смелости и отваги, которыми отличались наши великие предки.

Как сообщает УзА, состоялись соревнования по 21 виду спорта – художественной гимнастике, бадминтону, баскетболу, боксу, волейболу, дзюдо, легкой атлетике, тяжелой атлетике, спортивной гимнастике, настольному теннису, плаванию, таэквондо, футболу, шахматам,вольной и греко-римской борьбе, гандболу, курашу, туркменскому и белоголи курашу, узбек жангу санбаты. Заслуживает внимания, что учащиеся наряду с видами спорта, внесенными в программу Олимпиады, продемонст-

рировали мастерство и в национальных видах спорта. В дальнейшем, безусловно, из их рядов выйдут талантливые спортсмены, способные достойно защищать честь Родины на престижных соревнованиях, в частности, на Олимпийских играх.

Ташкентский городской финальный этап спортивных игр «Умид николлари-2018» торжественно состоялся в спортивном комплексе «Узбекистон».

Исполняющий обязанности хокима города Ташкента Ж. Артыкходжаев особо отметил, что в процессе масштабных реформ, проводимых во всех сферах под руководством Президента страны, приоритетным направлением политики государства намечено всестороннее воспитание подрастающего поколения – хозяев нашего будущего, решающей силы завтрашнего дня.

«Умид николлари» – это большой спортивный форум школьников, первая ступень для реализа-

ции надежд и устремлений миллионов детей, любящих заниматься спортом, событие, открывающее новую страницу в их жизни, прелюдия больших соревнований, своеобразная стартовая площадка, придающая дух победы и дающая незабываемые мгновения.

В соревнованиях «Умид николлари-2018» приняли участие лучшие спортсмены, продемонстрировавшие свои таланты и способности. Фиксируемые ежегодно на соревнованиях новые рекорды свидетельствуют о возрастающем спортивном потенциале молодежи. Нынешний праздник спорта сплотил именно такую талантливую и смелую молодежь.

– Горжусь сыном Аслибеком, – говорит Азим Салихов. – Радует, что занятия спортом физически его закаливают, это чувство приумножилось его победой на соревнованиях среди школьников «Умид николлари-2018». Каждый родитель мечтает о счастье своего ребенка. Мечтает, чтобы он

стал полезным стране и народу, был способен выполнить свой долг перед Родиной. И сегодня мы видим, что наши мечты сбываются.

Наступили волнительные, долгожданные минуты. Состоялась церемония награждения победителей и призеров спортивных игр «Умид николлари-2018». Первое место и подарок Президента страны – автомобиль «Дамас» завоевала команда Чиланзарского района. Второе место заняли представители Юнусабадского, третье – спортсмены Мирабадского районов.

– Эти соревнования позволяют не только продемонстрировать свое мастерство, но и укрепляют чувство дружбы, милосердия, солидарности, – говорит призер соревнований Мадина Ахмедова. – В спортивных играх «Умид николлари-2018» мы принимали участие в состязаниях по ручному мячу. Завоевали серебряную медаль, в командном зачете наш район занял первое место. Эти достижения придают силу и уверенность в достижении новых успехов.

В показательных выступлениях чемпионов и призеров мира и континента, песнях и танцах молодых артистов ярко проявились присущие молодежи Узбекистана устремленность, смелость, мужество, задор и красота.

Жавохир ТАШХОДЖАЕВ.

Реклама и объявления

ЧП «TRADE SYSTEMS» (ИНН 304467095) уведомляет о том, что оно реорганизуется в форме присоединения к ООО «ALLEGRODEVELOPPLAST» на основании совместного протокола № 01/2018 от 22 мая 2018 г. Правообладателем становится ООО «ALLEGRODEVELOPPLAST».

Претензии и обращения заинтересованных лиц принимаются по адресу: г. Ташкент, Яшнабадский р-н, ул. Тараккиёт, д. 2, исполнительный орган ЧП «TRADE SYSTEMS».

УТЕРЯНЫЙ

кадастровый документ на дом, расположенный по адресу: г. Ташкент, Учтепинский р-н, д. 44, выданный БТИ Учтепинского р-на на имя Мавлянова Абдурахимова.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УТЕРЯНЫЙ

госордер № 08-01/27413 от 26.04.1995 г. о праве собственности на квартиру, выданный на имя Куцаповой Ирины Феоктистовны,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УТЕРЯНЫЙ

кадастровый документ на квартиру, расположенную по адресу: г. Ташкент, Сергелийский р-н, м-в Спутник-8, д. 65, комн. 15, выданный БТИ Сергелийского р-на на имя Белоусовой Серафимы Ивановны,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УТЕРЯНЫЙ

договор купли-продажи на квартиру, расположенную по адресу: г. Ташкент, Сергелийский р-н, м-в Спутник-8, д. 65, комн. 15, зарегистрированный государственной нотариальной конторой № 6 на имя Белоусовой Серафимы Ивановны,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Коллектив ООО «Совпластил» выражает глубокие соболезнования заместителю директора ООО «Совпластил» Д. Ш. Шайкову по поводу кончины его сестры

КУТТЫБАЕВОЙ Умшуной.

Коллектив СП «Совпластил и Соня» выражает глубокие соболезнования заместителю директора ООО «Совпластил» Д. Ш. Шайкову по поводу кончины его сестры

КУТТЫБАЕВОЙ Умшуной.

По данным службы мониторинга Узгидромета, 24 мая погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному рассеянию вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.

Реклама и объявления / Реклама и объявления / Реклама и объявления

УВАЖАЕМЫЕ БИЗНЕСМЕНЫ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Территориальное управление Государственного комитета по содействию приватизированным предприятиям и развитию конкуренции по г. Ташкенту предлагает приобрести выставленные на публичные торги государственные активы

№	Наименование госактива	Общая площадь зданий и сооружений	Адрес	Балансодержатель	Доля (%)	ПП/ПКМ	Вид торгов	Стартовая стоимость [тыс. сум.]	Инвестиционные обязательства	19	Бывшее здание клуба с пристройкой	184,00	Сергелийский район, ул. Сальян, дом 94	ООО «ART-SERVIS»	100,00	ПКМ-291 17.05.17 г.	аукцион	253 286,49
1	ООО «BEZAK»		Мирзо-Улугбекский район, ул. Сайрам, дом 26	ГУП «Мулк Инвест»	17,50	ПКМ-233 12.08.11 г.	оferта	1 331 546,58	наивысшие инвестиционные обязательства	20	Часть 1 этажа 9-ти этажного жилого дома с пристройкой	88,00	Мирзо-Улугбекский район, массив ТТЗ-4, дом 34	ДЭЗ	100,00	ПКМ-295 19.05.17 г.	аукцион	271 431,82
2	Металлоконструкции торгоового комплекса «Наруза»		Мирзо-Улугбекский район, ул. Сайрам, дом 26	ДЭЗ	100,00	ПКМ-5 11.01.13 г.	оferта	6 607,06	наивысшие инвестиционные обязательства	21	Здание ресторана и подсобного помещения	282,00	Бектемирский район, ул. Олгинотган, между домами № 19а и № 19б	Благотворительный фонд «Махалля»	100,00	ПКМ-295 19.05.17 г.	аукцион	608 804,76
3	Здание и сооружение кафе «Марказат»	422,00	Алмазарский район, ул. Янги Алмаз, дом 51	АО «ДНИКС»	100,00	ПКМ-83 4.04.14 г.	оferта	353 440,29	наивысшие инвестиционные обязательства	22	Здание пекарни и ресторана	337,00	Бектемирский район, ул. Олгинотган, между домами № 57 и № 60	Благотворительный фонд «Махалля»	100,00	ПКМ-295 19.05.17 г.	аукцион	689 524,02
4	ООО «Тарихий ёдгорлик таъмираш»		Шайхантуринский район, ул. Жалолобод, дом 4	Хокимият	25,00	ПП-2340 28.04.15 г.	оferта	311 263,84	наивысшие инвестиционные обязательства	23	2-х этажное здание профилактория	1 103,00	Янгиабадский район, ул. Курчум, дом 1	ГУП «ДРК спортивно-оздоровительный центр»	100,00	ПКМ-291 17.05.17 г.	оferта	3 813 579,28
5	ООО «Страйсервис»		Сергелийский район, ул. Якубова, дом 50	Хокимият	21,04	ПП-2340 28.04.15 г.	оferта	18 350 000,00	наивысшие инвестиционные обязательства	24	Здание и сооружения	1 005,00	Бектемирский район, ул. Байкар, дом 13	Государственная экспедиция «Уздавсувломийка» Ташкентской области	100,00	ПКМ-295 19.05.17 г.	оferта	3 819 875,98
6	ООО «BKLTB-Mevasabavot»		Чиланзарский район, ул. Т. Тула, түник Водник, дом 66	ХХ «Узвинасаноат-холдинг»	25,32	ПП-2340 28.04.15 г.	оferта	144 779,92	наивысшие инвестиционные обязательства	25	ООО «Иссиккуваттамир»	51,06	Янгиабадский район, ул. Бабур, дом 53	Хокимият	100,00	ПП-2340 28.04.15 г.	аукцион	9 350 000,00
7	ООО «ГРОТЕКС»		Шайхантуринский район, ул. Навои, дом 30	Агентство по печати и информации	30,21	ПП-2340 28.04.15 г.	оferта	1 886 945,04	наивысшие инвестиционные обязательства	26	Здания и сооружения	3 425,00	Чиланзарский район, ул. Навои, дом 4	УГКК по г. Ташкенту	100,00	ПКМ-295 19.05.17 г.	оferта	10 268 168,41
8	ГУП «Landshaft dizayn markazi»		Янгиабадский район, ул. А. Каҳоян, дом 26	Хокимият	100,00	ПП-2340 28.04.15 г.	оferта	72 668,30	наивысшие инвестиционные обязательства	27	Административное здание	565,00	Юнусабадский район, ул. Ифтикор, дом 1	ДЭЗ	100,00	ПКМ-295 19.05.17 г.	оferта	4 589 734,03
9	Ненспользоваемая часть подвального помещения 1-этажного здания	379,00	Шайхантуринский район, проспект Бунёдор, дом 4а	Хокимият	100,00	ПКМ-39 2.03.15 г.	оferта	1 707 783,04	наивысшие инвестиционные обязательства	28	Здание офиса	76,00	Чиланзарский район, ул. Чиланзарская, дом 86	ДЭЗ	100,00	ПКМ-590 4.08.17 г.	оferта	310 921,87
10	АО «Газавтоматика»		Учтепинский район, массив «Чиланзар-20», ул. Заргарлик, дом 10а	Хокимият	26,00	ПП-2340 28.04.15 г.	биржа	2 822 268,87		29	Здание кондитерского цеха	285,00	Чиланзарский район, ул. Гавхар, дом 328	ДЭЗ	100,00	ПКМ-590 4.08.17 г.	оferта	1 018 174,40
11	ИПАК «ШАРК»		Мирабадский район, ул. М. Турсун, дом 41	Хокимият	44,00	ПП-2340 28.04.15 г.	биржа	11 262,61 \$		30	ГУП «2-я стоматологическая поликлиника»	1 402,00	Алмазарский район, массив Каракамиш № 2/4, Каланова, дом 1	Главное управление здравоохранения г. Ташкента	100,00	ПП-3297 29.09.17 г.	аукцион	6 585 119,91
12	АО «Узлагросугурт																	